

**Sikerekben bővelkedő, eredményekben gazdag**

**Új esztendő t kívánunk!**

**Dr. Mokán István**  
polgármester

**Dr. Vass György**    **Mester Judit Ibolya**  
alpolgármester      alpolgármester

**Dr. Pintér Magdolna**  
jegyző

## Meghitt ünnepséggel kezdődött a képviselő-testület decemberi ülése

Városunk képviselő-testülete 2015. december 17-én tartotta az idei esztendő utolsó munkaiülését a Bartók Béla Művelődési Központban. A decemberi képviselő-testületi ülés a hagyományokhoz igazodva karácsonyi ünnepséggel és az adventi koszorú gyertyáinak meggyújtásával kezdődött, melynek keretében előbb dr. Pintér Magdolna jegyző asszony ünnepi gondolatait hallhatták a jelenlévők, majd a Sarkadon működő keresztény egyházak gyülekezeteinek képviseletében Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek, valamint Karsai Károly római katolikus diakónus szolgálata következett.



Miután meggyulladt az utolsó adventi gyertya is, dr. Mokán István polgármester a Kónya Sándor Kamarakórus által szervezett „Sarkad gyermek szemmel” fotópályázat fiatal sarkadi fotósainak adott át egy-egy általuk készített bekeretezett képet és az önkormányzat ajándékát. A polgármester külön méltatta a helyi civil szervezetek tevékenységét, valamint a sarkadi fiatalok munkáját és megköszönte Tóth Edit tankerületi igazgató asszonynak, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sarkadi Tankerülete bekereteztette az alkotásokat.



Az ünnepség 2015-ben is

nehézsorsú sarkadi családok megajándékozásával folytatódott, aminek köszönhetően tizenkét sarkadi család karácsonyát sikerült szob-

pott ajándékot, továbbá dr. Mokán István polgármester, dr. Vass György és Mester Judit Ibolya alpolgármesterek, illetve Sárosi Máttyás, Oláh János, dr. Szabó László, dr. Ilyés Mária, Tóth Imre, Sárközi Sándor és Mitykó Pál önkormányzati képviselők is megajándékoztak saját jövendelműkből egy-egy rászoruló sarkadi családot.

A képviselő-testület decemberi ülését megelőző karácsonyi ünnepséget idén is tehetséges sarkadi zenészek tették meghittebbé, az ünnepséget szép karácsonyi dallamok foglalták keretbe Kovács Kinga és Gurbai Gyula előadásában.

-mk

## ÁLLÁSHIRDETÉS

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet a Sarkadi Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzési munkakör betöltésére.

**A közszolgálati jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.

**Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

**Ellátandó feladatok:** a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 21. § - ban és egyéb jogszabályokban meghatározott belső ellenőrzési feladatok.

**A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:** a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás 11 tag-önkormányzata és intézményei vonatkozásában elemezni, vizsgálni és értékelni a belső kontrollrendszerek kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelést, valamint működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét. Elemezni, vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal

való gazdálkodást, a vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások megfelelőségét, a beszámlálók valódiságát. A vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat, következtetéseket és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése vagy csökkentése, a szabálytalanságok megelőzése, illetve feltárása érdekében, valamint a költségvetési szerv működése eredményességének növelése és a belső kontrollrendszerek javítása, továbbfejlesztése érdekében. Nyilvántartani és nyomon követni a belső ellenőrzési jelentések alapján megített intézkedéseket.

**Jogállás, illetmény és juttatások:** a jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a) a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- egyetem, jogász, közgazdász, okleveles közigazdász, gazdaságinformatikus,

(folytatás a 2. oldalon)



## Pénzügyeink - A munkabérek kifizetéséről

Az elmúlt napokban a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Terv Osztályát többen felkeresték telefonon, személyesen az önkormányzat munkavállalói közül, hogy tájékoztatást kapjanak arra vonatkozóan, hogy a december havi munkabérük kifizetése megtörténik-e 2015. december hónapban, vagy csak 2016. januárjában lehet rá számítani.

Mivel Sarkad Város Önkormányzatának 200 fő állandó és átlagosan 500 főt meghaladó közfoglalkoztatotti dolgozó létszáma van, ezért ezúton nyújtunk tájékoztatást a munkabérek kifizetésével

kapcsolatban.

Mindenek előtt tájékoztatjuk a munkavállalókat, hogy a 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről szabályozza ezt a kérdést: a 157. § (1) bekezdése értelmében a munkabért a tárgyhónapot követő hónap tizedik napjáig kell kifizetni.

A Polgármesteri Hivatalban bérszámfejtés nincs. Azt a Magyar Államkincstár végzi jelenleg is, mint ahogy tette korábban is. A Magyar Államkincstár bérszámfejtési rendszere azonban ez év novemberében megváltozott, amely azt jelenti, hogy a korábbi tárgyhavi 20-a kö-

rüli főszámfejtés helyett, jelenleg a tárgyhavi 30-ai főszámfejtésre állt át. Ez azt jelenti, hogy korábban a tárgyhó végére rendelkezésre álltak azok az állományok, dokumentumok, amelyek alapján akár tárgyhó utolsó napján (ha a pénzügyi fedezet is a rendelkezésre állt) ki lehetett a béreket fizetni. (Ezért volt, lehetett mód arra, hogy május 1. előtt, április 30-án a kifizetések megtörténtek.)

Az államkincstári főszámfejtés hó végére tololása miatt erre viszont már nincs lehetőség. A munkabérek lakossági folyószámlára törté-

nő utalása sem tud megtörténni tárgyhó követő hónap elsején, ahogy a pénztári kifizetések sem, de mindenképpen meg fog történni az ide vonatkozó jogszabály által előírt határidőn belül.

A kérdés azért merülhetett fel a munkavállalók körében, mert a Magyar Államkincstár körlevelben értesítette az önkormányzatokat, hogy a 2007-2013 programozási időszak operatív programjainak eredményes lezárása érdekében az uniós forrásból biztosított bérek, valamint azok közterhei ez év december 31-ig kifizetésre kerüljenek. Ez azonban nem érinti Sarkad Város Önkormányzatát.

**Pribék Imréné**  
osztályvezető



## „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola Téli ünnepsége



A „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2001-ben mezőberényi székhellyel kezdte meg működését azzal a céllal, hogy az alapfokú művészetoktatás lehetőségeit megteremtse és biztosítsa elsősorban Békés-

sét azzal a céllal, hogy az alapfokú művészetoktatás lehetőségeit megteremtse és biztosítsa elsősorban Békés-



illetve Jász-Nagykun-Szolnok- és Hajdú-Bihar Megye közel eső településein. Fenntartója a Művészet az Oktatásban Alapítvány.

A múlt és jelen hagyományainak és táncművészeti értékeinek megismertetésével, megszerettetésével lehetőséget teremtenek a tanulók számára az életkoruknak megfelelő táncművészeti kultúra, műveltség megszerzésére. A tehetséges tanulók táncművészeti pályára irányítása, illetve az amatőr táncéletbe való bekapcsolása is a céljaik között szerepel.

Az iskola jelen van a települések közösségi és kulturális életében. Az intézmény tanulói rendszeres szereplői ünnepi műsoroknak, jótékonyági báloknak és falu- illetve városnapoknak. A gyakorlottabb csoportok évről évre részt vehetnek megyei, illetve országos néptánc fesztiválokon.

A sarkadi általános iskolában és tagiskoláiban néptánc-, képzőművészeti-, grafika és festészet tanszakon több mint kétszáz gyermekkel foglalkoznak.

Hagyományokkal rendelkező rendezvényeik a tanév záró vizsgaelőadások és a télapó ünnepségek. Ez utóbbira a múlt héten (december 16-án) került sor Sarkadon a Bartók Béla Művelődési Központban, ahol dallal, táncal várták, hívták a Télapót, aki nem váratot magára, meg is érkezett két kis krampusz kíséretében. Annyira tetszett neki a gyerekek bemutatója, hogy a zsákjában hozott finomságokból megajándékozta őket.

A programon részt vett Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének nevében – képviselve a város vezetését – dr. Mokán István polgármester is. –**só**

## TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete értékeli és elismeri a városunkban működő civil szervezetek munkáját, hiszen tevékenységükkel színesítik településünk közösségi életét, az önkormányzattal történő együttműködéssel, számos pályázat megvalósításával értéket teremtenek. Ennek okán a képviselő-testület több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon - szándékai szerint - a jövőben sem kíván változtatni, ezért kérem, hogy a civil szervezetek támogatási igényüket 2015. december 31-ig benyújtsák szíveskedjenek a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájába, Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz (Sarkad, Kossuth u. 27.).

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvethet, **TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2016.** elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket kérjük, töltsék ki. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatási igénylőjéhez. A támogatási igényüket - a 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt rendelkezés értelmében - kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna jegyző

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Váradi Sándort



Középen az ünnepelt családtagjai körében, hátul mögötte dr. Mokán István és dr. Szabó László

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Váradi Sándort.

December 14-én dr. Mo-kán István polgármester, és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr.

Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezúthajzi szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Váradi Sándornak jó egészséget és további boldog éveket!

-mk

## ÁLLÁSHÍRDETÉS

(folytatás az 1. oldalról)

informatikus közgazdász, igazgatásszervező, közigazgatás-szervező, okleveles közigazgatási szakértő, okleveles közigazgatási menedzser vagy, - olyan főiskolai, vagy egyetemi végzettség, amely a könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásba vételéről szóló 93/2002. (V. 5.) Korm. rendelet szerinti nyilvántartásba vétel lehetséges, f) mérlegképes könyvelői, g) a Belső Ellenőrök Nemzetközi Szervezetének okleveles belső ellenőri (CIA), h) az Information Systems Audit and Control Association (ISACA) Nemzetközi Szervezetének okleveles informatikai rendszerellenőri (CISA), i) közigazgatási gazdálkodási és ellenőrzési szakértői, j) felsőfokú költségvetési, vagy felsőfokú államháztartási szakképesítéssel rendelkezik,

- legalább két éves tapasztalat ellenőrzési, költségvetési, pénzügyi, számviteli területen - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,

- vagy nyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- 45/2012. (III.20.) Korm. rendelet szerinti önéletrajz,

- iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata,

- három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- közigazgatási gyakorlat igazolása,

- pályázó nyilatkozata: összeférhetlenség vele szemben nem áll fenn, nem áll hivatalvesztés fegyelmi büntetés hatálya alatt, vagy nyilatkozat tételi kötelezettséget vállalja, személyes adatainak pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** a munkakör legkorábban 2016. január 19. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. december 31. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információ-

ciót dr. Pintér Magdolna jegyző nyújt, a +36-66-585-710-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Sarkadi Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth utca 27.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 01-1023/2015, valamint a munkakör megnevezését: belső ellenőr.

- személyesen: dr. Pintér Magdolna jegyző, Békés megye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

**A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának**

**módja, rendje:** a pályázati eljárásban a formai feltételeknek nem megfelelő pályázat érvénytelen, hiánypótlásnak helye nincs. A formai és tartalmi feltételeknek megfelelő pályázatot benyújtók közül az előértékelésen kiválasztott pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A kiírt munkakörre 6 hónapos próbaidő kerül kikötésre.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2016. január 15. **A munkáltatóval kapcsolatban további információt a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) honlapon szerezhet.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL DECEMBER HAVI ÜNNEPI ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Általános ügyfélfogadás:

hétfő 8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00

kedd 8.00 – 12.00

szerda 8.00 – 12.00

csütörtök 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00

péntek 8.00 – 12.00

Szokásostól eltérő:

2015. december 30. szerda: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00

2015. december 31. csütörtök: 8.00 – 12.00

Szíves megértésüket köszönjük!

## A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Tájékoztatója

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2016. január 4-én (hétfőn) a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás technikai okok miatt egész nap szünetel. Megértésüket köszönjük!

dr. Pintér Magdolna jegyző

## Tisztelt Látogatók! Kedves Betegeink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ nyitvatartási ideje az ünnepekre való tekintettel az alábbiak szerint módosul:

2015. december 28-án, (hétfő) 7:00 - 16:30

2015. december 29-én, (kedd) 7:00 - 16:30

2015. december 30-án, (szerda) 7:00 - 16:30

2015. december 31-én, (csütörtök) 7:00 - 12:00

Megértésüket köszönjük!

## Ebben az évben ez az utolsó

Tájékoztatjuk olvasóinkat, a város lakosságát, hogy a Sarkad Város című hetilap 2015. évi utolsó számát tartják most a kezükben. **A következő lapszám 2016. január 8-án, (pénteken) jelenik meg. Hirdetéseiket legközelebb január 4-5-én (hétfő-kedd) adhatják fel.**

Az újság készítésében résztvevő munkatársaim – 20-25 fő – nevében megköszönöm a lap iránti érdeklődésüket, köszönöm a munkánkat kísérő figyelemüket, megértő türelmüket, köszönöm a kritikákat, az építő és támogató ötleteket.

Kívánom, hogy váljanak valóra terveik, vágyaik és álmaik a 2016-os évben. Hozzanak örömet, boldogságot Önöknek!

Fazekas László felelős szerkesztő

...mit rejt a lepel? Várnak a **BÁBSZÍNHÁZI csodák**

**Sarkadon**  
a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárban  
5720 Sarkad, Vasút utca 1.

**2016. január 08-án pénteken, 17:00 órától.**

---

„A tizenkét varjú” című mesét  
**Tóth Erika,**  
a sarkadi CIFRA Palota Természetközeli Óvoda waldorf óvónénije és gyapjú bábjai mesélik el.




Ovi elérhetőség:  
Sarkad, Cukorgyár 4.  
Telefon:  
Püski Edit:  
+36 70/4116834  
Email:  
cifrapalota2015@gmail.com  
Facebookon is!

Természetes anyagok és gyapjú bábok. Várunk szeretettel!

# Romagyerekek Mikulás Ünnepe



A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. december 6-án megrendezte az „Első Romagyerekek Mikulás Ünnepét.”

Továbbá ajándékosomaggal kedveskedett a legidősebb Romák közül öt főnek.

Az önkormányzat vállalja, hogy minden évben megrendezi a Mikulás ünnepséget és az ajándékozást. Az ünnepséget sarkadi tehetséges gyerekek varázsolták szöveg-előadásaikkal.

(Szabó Laura: ének, Kónya Árpád és Kónya Rómeo: vers, Kovács Edvárd és Kovács Attila: vers.) Összesen 270 gyermeket ajándékozott meg a Téliapó.

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzata BÉKÉS ÁLDOTT KARÁCSONYT ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KIVÁN

# Hallotta?

Rövid híreink

## Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében 2015. december 31-én, 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várja azokat is, akik szívesen velük tartanak.

Vacsora:  
– malacsült és sertésborda imperial módra,  
– burgonyapüré, pezsgőkáposzta, kenyér.  
– éjfélkor egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

Kávé folyamatosan, díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A zenét Megyeri Gábor szolgáltatja. Éjfél után tombolasorsolás.

Részvételi díj: 3.800 Ft/fő. Jelentkezni a Gyepes u. 5. alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

Érdeklődni a 06-30-214-5270 telefonszámon lehet.

Dr. Vass Györgyné szervező

## Tájékoztató a Városi Könyvtár ünnepi nyitva tartásáról!

Értesítjük a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár ünnepi nyitva tartása az alábbiak szerint alakul: december 28., hétfő 10.00 - 18.00 óra, december 29., kedd 12.00 - 16.00, december 30., szerda 12.00 - 16.00 óra, december 31., csütörtök 9.00 - 12.00 óra, január 1-től 3-ig ZÁRVA.

A Sarkad Város hetilap legközelebb 2016. január 8-án jelenik meg.

Minden kedves olvasónak kellemes ünnepeket, és békés, boldog új esztendőt kívánunk!

A könyvtár dolgozó

## Ünnepi jókívánság

Az 1. sz. vk. lakosainak, valamint Sarkad város minden lakójának ezúton kívánok békés, boldog karácsonyt és eredményekben, örömeiben gazdag újévet!

Tisztelettel: Sárosi Máttyás képviselő

## Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)



Tisztelt Véralók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következő

**ÉVBÜCSÜZTATÓ VÉRADÁSUNKRÓL!**  
Időpont: 2015. 12. 30. szerda 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.

Donorfelvétel 11<sup>30</sup>-ig!  
Helye: KOSSUTH utcai ÁLTALANOS ISKOLA (Sarkad Kossuth u. 17.)

**Várjuk szeretettel!**  
BÉKÉS, MEGHITT ÜNNEPEKET KIVÁNOK!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!

Dénesné Kereső Irén

## Köszöntő

A Mozgáskorlátozottak Gyulai Egyesületének sarkadi csoportja nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben, egészségben gazdag boldog új esztendőt kívánunk minden sorstársainknak és kedves támogatóinknak.

Durokó Irén csoportvezető  
Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes

## A gyermekorvosi rendelés átmenetileg változik

2015.12.22-től 12.31-ig az Anti úton lévő Gyermekorvosi Rendelőben lesz 8-16 óráig.

Tisztelettel:  
Dr. Ilyés Mária

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016 januárjában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Január 4. Hétfő  
Anti u 2/b.  
Január 5. Kedd  
Béke sétány 5.  
Január 6. Szerda  
Béke sétány 5.  
Január 7. Csütörtök  
Béke sétány 5.  
Január 8. Péntek  
Béke sétány 5.

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Pap Sándor  
66/375-985  
Dr. Papp Attila  
66/375-820  
Dr. Márki-Fejes László  
66/272-820  
Dr. Márki-Fejes László  
66/272-820

Január 11. Hétfő  
Béke sétány 5.  
Január 12. Kedd  
Gyulai út 8/a.  
Január 13. Szerda  
Anti u. 2/b.  
Január 14. Csütörtök  
Béke sétány 5.  
Január 15. Péntek  
Béke sétány 5.

Dr. Pintér Lajos körzete  
66/270-360  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Pap Sándor  
66/375-985  
Dr. Pintér Lajos körzete  
66/270-360

Január 18. Hétfő  
Béke sétány 5.  
Január 19. Kedd  
Béke sétány 5.  
Január 20. Szerda  
Béke sétány 5.  
Január 21. Csütörtök  
Gyulai út 8/a.  
Január 22. Péntek  
Gyulai út 8/a.

Dr. Papp Attila  
66/375-820  
Dr. Márki-Fejes László  
66/272-820  
Dr. Pintér Lajos körzete  
66/270-360  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259

Január 25. Hétfő  
Anti út 2/b.  
Január 26. Kedd  
Béke sétány 5.  
Január 27. Szerda  
Béke sétány 5.  
Január 28. Csütörtök  
Béke sétány 5.  
Január 29. Péntek  
Anti út 2/b.

Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Pap Sándor  
66/375-985  
Dr. Papp Attila  
66/375-820  
Dr. Márki-Fejes László  
66/272-820  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141



## Évzáró gondolatok a Sarkadi Tenisz Egyesületben szereplő ifjúságról



Az idén nyáron is megrendezésre került az Oláh Zsolt által szervezett tenisztábor az önkormányzat négy pályáján. Az évről-évre növekvő létszámú tenisztábor jól teljesített. Köszönjük a segítséget a támogatóknak: Sarkad Város Önkormányzatának, a Viki Marketnek, az Avar Vendéglőnek, a Szülőknak és nem utolsósorban a segítőinknek: Nagy Rebekának, Varga Ildikónak, Fazekas Róbertnek és Oláh Zsolt-nak.

A szerény körülmények között ebben az évben a versenyre való felkészülés volt a feladat. Jövőre sok fiatal szeretnénk eljuttatni versenyekre. Szeretném kiemelni Bende Zsanett éves teljesítményét, aki szülői segítséggel eljutott sok versenyre, komoly eredményeket elérve. Sarkadi Lendület Kupa - I. helyezés (narancs pálya), Szentesi Kupa (ahol kettő alkalommal szerepelt) - I. és III. helyezés, I. Kaszser Kupa, Orosháza - II. helyezés, Gellért Kupa, Szeged - III. helyezés, Ötvös Aranyékszer Kupa, Debrecen - II. helyezés, Sarkadi Lendület kupa - III. helyezés, Csaba Kupa, Békéscsaba - III. helyezés. Gratulálunk!



## Köszönjük a fenyőfát

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gyulai úti Idősek Otthona és Idősek Klubja köszönetét fejezi ki a Korona Bár vezetőjének a felajánlott fenyőfáért, mellyel szebbé tehetjük ellátottaink karácsonyi ünnepét. Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet kívánunk! Az ellátottak nevében köszönettel:

Andrejné Tölcsér Ildikó

## Tisztelt Sarkadi Lakosok!



Örömmel szolgált, hogy a decemberi képviselő-testületi ülésen megelőző karácsonyi ünnepségen olyan sarkadi családot ajándékozhattam meg, ahol a családfelelős, Horváth Kálmán véleményem szerint példaértékű munkát végző, szorgalmas közmunkás. A Horváth család kiváltságában külön köszönöm Sás Ildikó és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ segítségét.

Áldott, békés karácsonyt kívánok minden jóakarató embernek!

Sárközi Sándor önkormányzati képviselő



## Téli ünnepek a Vasút Utcai Tagóvodában

**„Billeg - ballag december, sóhajta meg-megáll.  
Várja őt a sok ember készülnek az ünnepre.  
Kedves öreg december olyan régen várunk.  
Pihenj meg egy keveset, melegedj meg nálunk.”**

December az év utolsó hónapja, mely a legfényesebb számunkra. Felragyog bennünk a legszebb ajándék, az egymás iránti szeretet, az egymáshoz tartozás érzése. Elmények sorát nyújtva gyermekeinknek, megkerestük azt az utat, mely megmutatta nekik a békét, a csendet, a harmóniát, hogy együtt örüljenek életünk fénypontjának, az ünnepnek. Az advent első hetében beszél-

gettünk az ünnep kezdetéről. Minden csoport elkészítette az adventi koszorúját, melynek gyertyáját meggyújtotta:

*„Egyre hosszabbak az esték,  
sötétek a hajnalok.  
S az utcákra leköltöznek,  
vendégváros csillagok.  
Ragyognak a házak, utcák,  
Nyüzsgő még a forgalom,  
ám vasárnap éjszakánként  
gyertya ég az asztalon.”  
(Orgoványi Anikó)*

A téli ünnepi sorozatot a



Mikulás-várás követte. Ellátogatott hozzánk a Téliapó bácsi, akit vidám hangulatban és izgatottan vártunk. A középső csoport Téliapó ünnepségen köszöntötte a Vasút utcai Idősek Klubházának tagjait. Mézeskalács illata terjengett az óvodában, hiszen a gyerekekkel közösen gyúrtunk, nyújtottunk, szagattunk, díszítettünk és sütöttünk finom süteményeket. A karácsony a szeretet, a béke, a család ünnepe. A küszöbéhez érve úgy gondoltuk, hogy a családot is bevonjuk az ünnepi hangulatban. Nyílt napot szerveztünk, melyre meghívtuk a szülőket és a nagyszülőket. Megállítottuk az időt egy pillanatra. Ezen a napon minden csoport karácsonyi műsorral köszöntötte a meglátogatókat. Asztali és karácsonyfadíszeket készítettünk. Közben feldíszítettük a mi fenyőnk, majd meggyújtottuk az adventi gyertyát.

2015. december 16-án Fenyő-ünnepet tartottunk a Vasút Utcai Óvoda gyermekei

részére. A zenés karácsonyi műsor után a csoportok köszöntötték ezt a szép napot. Együtt ünnepeltünk. A karácsony alatt lévő ajándék mellett olyan ajándékot adtunk gyermekeinknek, amely azt mutatta, hogy mi egymáshoz tartozunk. Meggyújtottuk a csillagszórót, amely apró fényes csillagot adott, mutatva azt, hogy mindenki örül. Karácsony közeledtével szeretnénk megköszönni Varga Károlynak, Juhász Mihálynak, Bondár Máténak, Gurbai Gyulának, Kovács Kingának és Karkus Tamásnak a segítségét, amit a Vasút Utcai Tagóvodának nyújtottak ebben a tanévben.

*„Van nekem egy kívánságom,  
legyen többször is karácsony!  
Békés ünnep, sok szeretet  
Fűzőn össze embereket!”*

A Vasút Utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok:  
**Boldogh Ambrusné**  
tagóvoda vezető



## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Sarkad, Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre

szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számá-

ra is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető:  
**Sás Ildikó**  
intézményvezető  
66/270-981

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**December 25. Péntek**

Karácsony, Eugénia

**December 26. Szombat**

Karácsony, István

**December 27. Vasárnap**

János

**December 28. Hétfő**

Kamilla, Apor

**December 29. Kedd**

Tamás, Tamara

**December 30. Szerda**

Dávid, Zoárd

**December 31. Csütörtök**

Szilveszter, Darinka

**2016. január 1. Péntek**

Újév, Fruzsina

## A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: .....13-16 óráig

Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig

Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Megemlékezés

*„Te, aki annyi szeretetet adtál,  
Te, aki mindig mellettünk álltál,  
Te, aki sosem kértél, csak adtál,  
Örökre elmentél, szereteted  
szívünkben örökké él.”*

### Papp Imre

(volt Jókai u. 56 sz. alatti lakos)

halálának **16.** évfordulóján fájó szívvel emlékezik a fia.



## Megemlékezés

*„Ha emlegettek, köztetek leszek,  
De fáj, ha látom könnyeket,  
Ha rám gondoltok, mosolyogjatok.  
Mert én már Istennél vagyok.”*

### Papp Károlyné

(volt Arany János u. 23 sz. alatti lakos)

halálának **4.** évfordulóján fájó szívvel emlékezik: fia, menyé és unokái



## Köszönetnyilvánítás

*„Az édesanyák nem halnak meg,  
Csak táradt szívük pihenni tér.”*

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Juhos Lajosné

(szül. Sárosi Irén, volt Gyár u. 24 sz. alatti lakos)

– élt 82 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**KORONA ÉTELBAR**

Vállaljuk a karácsonyi és az újévi ünnepekre hidegtálak és frissensült tálak elkészítését.

T: 06/20/971-8322  
és 06/70/431-2235

### INGATLAN

Másfél szobás összkomfortos lakás eladó 1,6 Mft T:70/3874552

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

Tűzifa rendelhető a Rózsa tűzépen T:06/70/953-4067

### EGYÉB

Sparhelt eladó T:270-311

Vásárolnék 3 fázisú 3 kW-os vagy 4 kW-os villanymotort 960-as fordulattal T:06/20/319-0310

### ÁLLAT

3 hetes kistestű keverék kiskutyák gondos gazdának ingyen elvihetőek T:06/70/776-8757

Koca eladó T:06/30/992-7687

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: december 31-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés másnap (pénteken) 10.00 órakor



Vallásos gondolatok 10 percben



Friss közéleti hírek



Az Újteleki Református Templomból



Örökségünk: régi magyar film



Képtűség 24 órában

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374